

2022年7月28日 株式会社ベルーナ

厳しい暑さをストレスフリーに乗り切る快適機能アイテムが登場!

GeeRA 接触冷感機能アイテムを新発売

機能性とデザイン性を兼ね揃えた、真夏のマストアイテムに注目

公式WEBサイト: https://belluna.jp/02/010101/shop/geera/index/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「GeeRA(ジーラ)」は、公式WEBサイトにて、接触冷感機能が付いた新作アイテムを発売しました。

今回は、真夏に絶対手に入れたい商品をピックアップ。オフィスシーンでもサマになる「接触冷感!袖ボタンボリューム袖カットソー」、リラックス感のあるシルエットが印象的な「冷感リネン風イージーワイドパンツ」、2枚重ねのフレアースリーブが上品な「冷感フレアー袖カットソー」の3商品です。

特におすすめのアイテムとして、「接触冷感!袖ボタンボリューム袖カットソー」の特長やポイントを詳しくご紹介します。



ダブル高気圧の影響により例年以上の厳しい暑さが予想される今年の夏。今シーズンのトレンドとして、暑い夏を快適に過ごせる機能性アイテムが注目されています。GeeRAでは、接触冷感機能とデザイン性を兼ね揃えた、新作の夏アイテムを多く取り揃えています。

「接触冷感!袖ボタンボリューム袖カットソー」は、肌に触れるとひんやりと気持ちいい冷感カットソー素材を使用した、デザイントップスです。パフスリーブや袖口のゴールド調ボタンがコーディネートを格上げしてくれます。程よくゆとりのあるシルエットと長めのバックテールで、ウエストインでもアウトでもサマになります。ボトムを選ばず着ることができるため、ディリーのオフィスシーンでも活躍してくれる、この夏にゲットしたい1着です。

【接触冷感!袖ボタンボリューム袖カットソー】の特長

1. デザイン性の高い袖

パフスリーブや袖口のゴールド調ボタンが コーディネートのアクセントに。1着でサマになります。

2. パンツスタイルとも相性抜群のシルエット

前後差のある丈感で、ウエストアウトして横から見ても きれいなシルエットを演出します。

今シーズン人気のカラーパンツとも相性抜群です。



袖デザイン



パンツスタイルとも好相性

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。



接触冷感!袖ボタンボリューム袖カットソー

■URL: https://belluna.jp/01/010101/d/ODNT/77367/goods detail/

■サイズ/価格: M~3L/2,750円

■色:ブラック、オフホワイト、ベリーピンク

■特長:接触冷感機能付きのカットソー。パフスリーブと袖口のゴールド調 ボタンで大人っぽさをプラスしました。程よいゆとりと長めのバックテールでパンツとも相性が良く、着回し力の高いアイテムです。









冷感リネン風イージーワイドパンツ

■URL: https://belluna.jp/01/010101/d/ODNT/77301/goods detail/

■サイズ/価格: S~3L/3,850円

■色: ライトベージュ、テラコッタ、ライトグリーン、ブラック

■特長:リネンライク素材で涼やかに仕上げた、暑い季節にうれしい接触冷感機能付きのワイドパンツ。コーデに合わせやすいベーシックなストレートシルエットで、ウエストは総ゴム&リボン紐付きです。









冷感フレアー袖カットソー

■ URL: https://belluna.jp/01/010101/d/ODNT/77314/goods_detail/

■サイズ/価格: M~3L/2,750円

■色:黒系ボーダー、白系ボーダー、ブルー、ブラック、ホワイト

■特長:上品な袖デザインが大人かわいい、きれいめカットソートップス。 2枚重ねのフレアースリーブが立体的なフォルムを演出します。ひん やり気持ちいい接触冷感機能付きで汗ばむ季節に最適です。





GeeRA(ジーラ)について



"自分らしい"輝きを

GeeRA

■ブランド名 GeeRA (ジーラ)

■コンセプト 「すぐ着たい」トレンド感と、「ずっと着たい」ベーシックな

アイテムで、ファッションを楽しむすべての女性を応援します。

奇抜ではないけれど無難で終わらない、

ワクワクするようなファッションブランドGeeRA。

■取扱商品 衣料品、服飾雑貨など

■公式WEBサイト https://belluna.jp/02/010101/shop/geera/index/

■インスタグラム https://www.instagram.com/geera__official/





公式HP

Instagram

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表■所在地●企業サイト一代表取締役社長 安野 清埼玉県上尾市宮本町4番2号https://www.belluna.co.jp

■事業内容
アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ナース関連事業/

データベース活用事業/呉服関連事業/プロパティ事業/その他の事業